



所有的重负昨日全部卸下,所有的疲劳都将抛在脑后

考生晒心愿:好好睡一觉,最想去旅游

对于今年的高考生来说,未来的两个月时间将是“无比幸福的”,高考结束后,放下了所有的压力,这些被高考“折磨”了一年的考生们,终于可以“肆无忌惮”地干自己想干的事情了。高考结束了,现在你最想干点啥? 1000个人心中有1000个哈姆雷特,考生们的心愿也各不相同,不过总结起来,“放松”都是中心思想。

■ 记者 李皖婷 张敏 宁大龙
马冰璐 任金如 祁琳 鲁龙飞
赵莉/文 王恒/图



辛苦了! 高考结束后一对父子如释重负,微笑着拍照留念

宅男宅女派:睡觉打游戏 看看世界杯

庐阳高中考点王同学:昨日下午英语考试结束后,一走出庐阳高中考点的大门,考生王同学便长舒了一口气,他向妈妈做了一个“V”字手势。谈起高考完的安排,他说,自己先要回家大睡一觉,“这两天太累了,睡眠严重不足,一定要睡到自然醒。”

“睡饱了,再找关系要好的同学好好玩一场。”他说,高考结束意味着大家即将各奔东西,“再聚不知是何年,一定要好好珍惜这段时光。”

合肥八中刘恬靓同学:考完后,第一件事情就是好好地玩,想要一台苹果电脑和一部苹果手机,也接

触一下高科技,好好地上网“冲浪”,妈妈早答应考完后,就“圆”自己的这个愿望。

合肥六中吴同学:我现在最想做的事就是好好睡一觉,这一年都没睡过一个懒觉了。

合肥三中李同学:储备精力,准备几天后看世界杯,我一定要一场不落。

合肥十中陈同学:我妈说了,只要我考完试,就可以通宵打游戏,她再不会说我了。

合肥高升学校马同学:考完后准备跟同学好好聚一聚,一起去看看电影,好好地打场球,总之,好之前没时间做的事情都可以去做啦!

思维跳跃派:做以前没做过的事

合肥九中任同学:高考结束之际,我也有一个小小的愿望,希望能和我们班的那些从来没讲过话的俊男美女们能够说上一句话,哪怕是“你好!”“我很好!”“我非常好!”也可以,希望我们今后常联系,常交往!

合肥五中刘同学:养一只狗,这是我一直以来的心愿。

合肥二中高同学:骑车去南京奶奶家。

合肥168中学胡同学:回家把复习资料全扔了。

游山玩水派:说走就走的旅游

合肥工大附中考点的吴波同学:“我要和同学一起去云南!”从高一开始,我就在很多文学作品上,读到了云南风景的美丽,也早早和同学约定,等到高中毕业后,一定亲自去云南看一看梦中的景色。

昆明的石林、大理的苍山洱海、丽江的茶马古道,还有香格里拉、西双版纳,这次去云南,我一定要把这些念叨了无数次的名字,都一一去看个够!”自己的这个决定也得到了父母的支持,等到回家查阅相关的行程后,就“即刻出发”。

合肥一中王同学:早就和好朋友商量好了毕业要去旅游,准备自由行,先去四川吃火锅,再去青海的可可西里看藏羚羊。

合肥十中吴同学:我想和妈妈一起,去心目中的大学校园看看。

合肥六中蔡同学:终于考完了,好好放松一下吧,准备跟家人一起去旅游,珠海、厦门等等地方都准备去转转,好好玩玩。

合肥工大附中刘同学:今天晚上和全家人一起聚餐,舅舅、阿姨都要请我吃饭,饭局太多了。这个假期和同学商量好了,一起组团出去旅游,至于去哪儿还没确定。

勤奋感恩派:利用假期充电 帮父母做家务

“想借点新闻专业书籍看看”

走出合肥7中考场的朱同学,看到有扛摄像机采访的记者,就主动迎了上去,“请问新闻专业怎么样?以后就业率呢?你们现在收入是多少?”

原来,朱同学是学文科的,她一直有个当记者的梦想。

“会先借点新闻专业书籍看看,让自己能近距离地接触到这些理论知识,再比较一下是否真的能够胜任这门专业。”朱同学也坦言,其实父母更倾向让自己从事金融专业,“他们都有自己的打算,但也不会有太多强求。”

帮父母做家务,带他们去旅游

高考期间,父母忙前忙后为他“服务”的身影给庐阳高中考点的李同学留下了深刻印象。“高考结束了,轮到我为他们‘服务’了,准备在家帮他们做做家务。”

“上大学后,陪伴父母的时间越来越少。”他说,自己的另一个“愿望”就是好好陪伴父母,“我还准备拿压岁钱,带父母一起去旅游。”这个“计划”,他尚未告诉父母,“等准备得差不多了,再告诉他们,给他们一个惊喜。”

“考完了,会集体请老师撮一顿”

历经2天,高考落下帷幕,考生陆续走出考场,但多了一份从容。

昨日下午,最后一门英语考结束后。合肥36中考场外,一名走出考场的考生就开始不断打电话给同学,商量何时出来撮一顿,与过去的同学聚会,这次他们也会带上自己的老师。

“辛辛苦苦地读了3年,除了父母外,更感激的还是陪我们一起战斗的老师。”考生王同学说,因为考前同学们学习比较紧张,于是决定考后大家能聚在一起,叫上老师,“大家对老师还有很多想说的话,最重要的一点就是,让我们去享受高考。”

考完试最想做的就是去打工

合肥三十二中苏同学说,自己老家有个表弟,跟他同年,今年也参加高考,两人关系很好,经常聊天,这不两人已商量好了,高考结束,就让表弟来合肥,两个“考友”一起去打份零工。

“一来可以赚些钱,另一方面也算是提前让自己适应社会,至少进入大学,自己不会手忙脚乱。”

“史上最坚强考生”小靳最想说:

感谢所有爱心人士,希望自己能尽快恢复健康

星报讯(记者 宁大龙) 连续两天,《市场星报》爱心送考车辆全程送考因为事故险些丧命、最终脾脏摘除的坚强考生小靳。昨天下午,随着最后一门考试的结束,小靳终于圆了自己的“高考梦”,在身体几度透支的情况下,坚持完成了高考。

“感谢所有关心和帮助我们的爱心人士,感谢考场的工作人员,以及合肥市第二人民医院的医护人员,尤其感谢《市场星报》的记者和送考师傅,没有你们,儿子不可能如此顺利地完考。”小靳的父亲说。

由于身体虚弱和缺乏复习,对这次考试成绩,小靳自我感觉发挥得不是十分满意,“不过能参加考试我已经很满足了,如果结果没法接受,大不了明年重新再来。”小靳告诉记者。

对于下一步的打算,小靳目前还没有太多的想法,他告诉记者:“现在最大的愿望,就是积极配合治疗和锻炼,身体能尽快恢复健康,毕竟脾脏没了,身体机能多少要受到影响,不过医生说我还年轻,如果积极锻炼,是有可能逐渐恢复的,现在开始我要朝着这个目标努力了!”

安徽盐业总公司办公用房招租

项目名称:安徽盐业总公司办公用房招租

项目简介:拟出租标的为安徽省盐业公司大厦5层、9层、10层,标的位于昌盛路北胜利路东安徽盐业大厦。地理位置优越,周边配套完善,交通便利。

租金底价:5层:36.32万元/年、9层:37.98万元/年、10层:37.93万元/年。

了解项目详情请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

联系人:徐女士

咨询电话:0551-62871622

安徽省产权交易中心
二〇一四年六月九日